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يسرنا نحن أعضاء  فريق ملتقيات معلمي ومعلمات 
الرياضيات  

أن نقدم أوراق عمل مقرر رياضيات ٦  

والذي أخذنا فيه بعI اHعتبار وضع اEسئلة 
اXناسبة للتأكد من مدى تحقق أهداف كل درس لدى 

طYبنا وطالباتنا ، وذلك خدمة لجميع الزمYء 
والزميYت في اXيدان التعليمي ، آملI أن ينال هذا 
العمل رضى الجميع ، سائلI اXولى العلي القدير 

أن يجعله علم ينتفع به  

وصلى اg وسلم على نبينا محمد وعلى آله 
 Iوصحبه أجمع

جميع الحقوق محفوظة ,لتقيات معلمي ومعلمات 
الرياضيات ٢٠٢١

ملتقى معلمي ومعلمات رياضيات ٦
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عنوان الدرس
( اCتجهات)

مقدمة في ا&تجهات
ا&تجهات في ا&ستوى ا0حداثي

الضرب الداخلي
ا&تجهات في الفضاء ث<ثي ا=بعاد

الضرب الداخلي ا0تجاهي ا&تجهات في الفضاء ث<ثي ا=بعاد 
اMحداثيات القطبية واIعداد اCركبة

ا0حداثيات القطبية
الصورة القطبية والصورة الديكارتية للمعاد0ت

ا0عداد ا&ركبة ونظرية ديموافر
اMحتمال واPحصاء

الدراسات التجريبية وا&سرحية والقائمة على ا&<حظة
التحليل اTحصائي 

ا0حتمال ا&شروط

ا0حتمال والتوزيعات ا0حتمالية
التوزيع الطبيعي

التوزيعات ذات الحدين
النهايات واPشتقاق
تقدير النهايات بيانياً

حساب النهايات جبرياً 
ا&ماس والسرعة ا&تجهه

ا&شتقات
ا&ساحة تحت ا&نحى والتكامل

النظرية ا=ساسية في التفاضل والتكامل
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الصحيحة الإجابة اختر  

١ 

C B A D 

6رياضيات  مقدمة في المتجهات  

 الاهداف  :ة/الطالب اسم
أجري العمليات على المتجهات بإستعمال مقياس  -1

 , الرسم
 
 وأمثلها هندسيا

 
 أحلل المتجه إلى مركبتيه المتعامدتين-2
 
 أحل مسائل تطبيقية على المتجهات-3

 باتجاه شرق الجنوب 15وبزاوية  60mi/hتسير سيارة بسرعة 

 كمية فيزيائية كمية متجهه وقياسية كمية قياسية كمية متجهه
 

 لرسم المتجه واكتب مقياس الرسم, استعمل مسطرة ومنقلة ٢

٣ 

 1-1ورقة عمل 

3
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الصحيحة الإجابة اختر  

١ 

C B A 

٢ 

C B A 

٣ 

D 

D 

C B A D 

C B A D 

٤ 

6رياضيات  المتجهات في المستوى الإحداثي  

 الاهداف :ة/الطالب اسم
 

أجري العمليات على المتجهات في المستوى -١
 , الإحداثي 

ً
 .وأمثلها بيانيا

 أكتب المتجه بإستعمال متجهي الوحدة -٢
 

 xأوجد زاوية اتجاه المتجه الاتي مع الاتجاه الموجب لمحور  

 ٢-١عمل ورقة 

5 
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الصحيحة الإجابة اختر  

١ 

C B A D 

6رياضيات  الضرب الداخلي  

 الاهداف :ة/الطالب اسم
 

,  أجد الضرب الداخلي لمتجهين -١
 وأستعمله في إيجاد الزاوية بينهما

 

 :ثم تحقق مما إذا كانا متعامدين فى كل مما يأتى,   u , vأوجد الضرب الداخلى للمتجهين 

xu = ( 3 , -2 ) , v = ( -5 , 1 ) 
 

 

2 

 :وقرب الناتج إلى أقرب جزء من عشرة, فى كل مما يأتى  u , vبين المتجهين  θأوجد قياس الزاوية  3
u = ( 3 , -2 ) , v = ( -5 , 1 ) 

 

 

 3-١عمل ورقة 
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6رياضيات  المتجهات في الفضاء الثلاثي الأبعاد  

 :ة/الطالب اسم
 الاهداف

 
1- 

ً
ومتجهات في النظام الإحداثي ,أعين نقاطا
 .الثلاثي الأبعاد

 

 

 

 4-1ورقة عمل 

١ 

 :مثل بيانياً المتجه الأتي في نظام الإحداثيات  الثلاثي الأبعاد 2
  
 ˃a = ˂  0 , - 4 , 4   

 :عين كل نقطة مما يأتي في نظام الإحداثيات  الثلاثي الأبعاد
  
 ( (  1 , - 2 , - 4   

 

1 
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6رياضيات  المتجهات في الفضاء الثلاثي الأبعاد  

 :ة/الطالب اسم
 الاهداف

 
1-  

ً
وأجري العمليات , أعبر عن المتجهات جبريا

 عليها في الفضاء الثلاثي الأبعاد
 

 

 

 4-1ورقة عمل 

١ 

2 

2 
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الصحيحة الإجابة اختر  

١ 

C B A 

٢ 

C B A 

D 

D 

6رياضيات الضرب الداخلي والاتجاهي للمتجهات في الفضاء  

 الاهداف :ة/الطالب اسم
 

والزاوية , أ جد الضرب الداخلي لمتجهين -١
 .بينهما 

 أجد الضرب الاتجاهي للمتجهات -٢
 

 

 5-١ورقة عمل  

 u , vأوجد الضرب الاتجاهي للمتجهين  3

١ 
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6رياضيات   

 الاهداف :ة/الطالب اسم
 

الضرب الاتجاهي واستعماله بإيجاد -1
 المساحات والحجوم

 
 

 5-1ورقة عمل  

1 

2 

2 

 الضرب الداخلي والاتجاهي للمتجهات في الفضاء
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اختر ا*جابة الصحيحة
١

C B A

٣

D

C Br = 2.5 θ= 2.5 AD

مقرر رياضيات ٦ا5حداثيات القطبية

اسم الطالب/ة:

ا=هداف 

١/ أمثل نقاطا با-حداثيات القطبية. 
٢/ أمثل بيانياً معاد-ت قطبية بسيطة.

(150⁰ ,1)ا+حداثيات القطبية التي +تمثل النقطة 

ما معادلة التمثيل القطبي في الشكل ا9جاور ؟٢

ا9سافة بB النقطتB (120⁰, 5)  , (30⁰ , 2)  تساوي

r = 3 θ= π 

(1, -120⁰)(-1, -30⁰)(-1, -330⁰) (-1, 120⁰)

C B AD 5.39 6.61 47.88

ورقة عمل ٢-١
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 mathtme@ملتقى  معلمي ومعلمات الرياضيات 

اسم الطالب/ة:

١

٢

رياضيات ٦ الصورة القطبية والصورة الديكارتية للمعاد5ت

ورقة عمل ٢-٢  ٢
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 mathtme@ملتقى  معلمي ومعلمات الرياضيات 

اسم الطالب/ة:

١

٢

ورقة عمل ٢-٢  ١

اختر ا*جابة الصحيحة

رياضيات ٦ الصورة القطبية والصورة الديكارتية للمعاد5ت

ABCD

ABCD

ABCD

٣

ا=هداف 
١/ أحول بي ا-حداثيات القطبية والديكارتية
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١

C B A

٢

٣

D

 mathtme@ملتقى  معلمي ومعلمات الرياضيات 

اسم الطالب/ة:

رياضيات ٦ ا5عداد المركبة ونظرية ديموافر 

ا=هداف 
١/ أحول ا-عداد من الصورة اIركبة الى 

الديكارتية والعكس.

C B AD

C B AD

ورقة عمل ٢ -٣

اختر ا*جابة الصحيحة

١
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١

 mathtme@ملتقى  معلمي ومعلمات الرياضيات 

ا=هداف اسم الطالب/ة:
اوجد حاصل ضرب ا-عداد اIركبة وقسمتها

رياضيات ٦ ا5عداد المركبة ونظرية ديموافر 

ورقة عمل ٢ -٣ ٢
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١

 mathtme@ملتقى  معلمي ومعلمات الرياضيات 

ا=هداف اسم الطالب/ة:
اجد جذور ا-عداد اIركبة وقواها بالصورة 

القطبية

رياضيات ٦ ا5عداد المركبة ونظرية ديموافر 

ورقة عمل ٢ -٣

١

٢

٣
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الصحيحة الإجابة اختر  
1 

2 

3 

B A 

4 

  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

 الدراسات التجريبية والمسحية والقائمة على الملاحظة

 المفاهيم 
تميّز الدراسات التجريبية والمسحية  -1

 والقائمة على الملاحظة
 بين الارتباط والسببيةالتميّز -2

 

 :ة/اسم الطالب

 3-1ورقة عمل 

 منار الحبيب

 منحازة؟الاستفسار من طلاب متميزين في مادة الرياضيات عن افضل المواد اليهم تعتبر دراسة 

B A 

B A 

B A 

 ما هي مادتك المفضلة؟    يعتبر سؤال متحيز

 بالملاحظةاختبار طريق علاج مرض ما يحتاج الى دراسة 

 تظهر هذه العبارة ارتباطا  " عندما امارس الرياضة اكون في وضع نفسي أفضل "

 صح

 صح

 صح

 صح

 خطأ

 خطأ

 خطأ

 خطأ

 6رياضيات 

5 
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الصحيحة الإجابة اختر  
1 

C B A 

2 

C B A 

3 

D 

D 

C B A D 

C B A D 

4 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات

 التحليل الإحصائي 

 المفاهيم
 :ة/اسم الطالب

5 

 3-2ورقة عمل 

منار 
 الحبيب

اختيار مقياس النزعة المركزية الأنسب 1.
 لتمثيل البيانات 

 إيجاد هامش خطأ المعاينة واستعماله 2.

استعمال مقاييس التشتت لمقارنة مجموعات 
 من البيانات 

 يعتبر من مقايس التشتت 

 افاد   5824في دراسة مسحية عشوائية شملت  
ً
منهم انهم سيشاهدون الاولمبياد %  29شخصا

 فيكون هامش خطأ المعاينة يساوي 

 833,796,781,776,758اي من مقايس النزعة المركزية يناسب البيانات الاتية بصورة افضل   

   3,8,6,4,9الانحراف المعياري لمجوعة البيانات 
ً
 يساوي تقريبا

C B A D 

 التباين المنوال الوسيط الوسط

±0.0120 ±0.0131 ±0.00131 ±0.0150 

 التباين الوسيط الوسط المنوال

4.03 3.60 1.02 2.28 

 الوسط المنوال الوسيط

 6رياضيات 

 لايوجد مقياس مناسب
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الصحيحة الإجابة اختر  

1 

C B A D 

2 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

 الاحتمال المشروط 

 المفاهيم
إيجاد احتمال وقوع حادثة إذا علم أن حادثة 1.

 أخرى قد وقعت

استعمال الجداول التوافقية لإيجاد احتمالات 2.

 مشروطة
 

 , P(A∩B)=0.2 ,   P(A)=0.5حادثتين في فضاء العينة لتجربة عشوائية ما   A,Bإذا كان 
 P(B)=0.7    فما قيمةP(B/A) 

 :ة/اسم الطالب

 3-3ورقة عمل 

منار 
 الحبيب

 6رياضيات 
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 اجب عن الاتي

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

 المفاهيم
 :ة/اسم الطالب

 3-4ورقة عمل 

منار 
 الحبيب

 الاحتمال والتوزيعات الاحتمالية

الاحتمالات باستعمال التباديل إيجاد .1
 والتوافيق

الاحتمالات باستعمال المتغيرات إيجاد .2
 العشوائية 

 واستعمالهاتمثيل .3
َ
 التوزيعات الاحتمالية بيانيا

1 

2 

 6رياضيات 

1 
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 اجب عن الاتي

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

 المفاهيم
 :ة/اسم الطالب

 3-4ورقة عمل 

 الاحتمال والتوزيعات الاحتمالية

الاحتمالات باستعمال التباديل إيجاد .1
 والتوافيق

الاحتمالات باستعمال المتغيرات إيجاد .2
 العشوائية 

 واستعمالهاتمثيل .3
َ
 التوزيعات الاحتمالية بيانيا

1 

2 

 6رياضيات
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الصحيحة الإجابة اختر  
1 

2 

3 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

 التوزيع الطبيعي

 :ة/اسم الطالب

 3-5ورقة عمل 

 المفاهيم
ما إذا كانت مجموعة بيانات تحديد .1

 تبدو موزعة طبيعيا أو ملتوية 
القانون التجريبي لإيجاد استعمال .2

 الاحتمالات

 جميع ماسبق طبيعي لليسارالتواء  لليمينالتواء 

 6رياضيات 

C B A D جميع ماسبق توزيع طبيعي  توزيع التواء سالب توزيع التواء موجب 
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الصحيحة الإجابة اختر  
1 

2 

C B A D 

  mathtme@  الرياضيات ومعلمات معلمي  ملتقى

 التوزيعات ذات الحدين

 المفاهيم
 :ة/اسم الطالب

 3-6ورقة عمل 

 تجربة ذات الحدينتميّز .1
الاحتمالات باستعمال إيجاد .2

 التوزيع ذي الحدين ومفكوكه

طلاب عشوائيا  5من الطلاب يستطيعون رسم المخروط فاذا اختير %  45أجريت دراسة في احد المدارس فتبين أن 
 باستخدام توزيع ذات الحدين يكون الوسط للتوزيع يساوي 

 6رياضيات

0.25 1.25 2.25 1.1124 

C B A D 

3 
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الصحيحةالإجابةاختر

١

٢

ًبيانيالنهاياتتقدير
 
٦رياضياتا

المفاهيمالاسم 

المجاورالشكلفي

𝑙𝑖𝑚𝑓(𝑥)
𝑥 → 0

C B AD موجودةغير013

40 C B AD موجودةغير4-

٣

عملورقة

الأهداف
محددةقيمعندالدالةنهايةأقدر

المالانهايةأقدر نهاية الدالة عند 

المجاورالشكلفي

𝑙𝑖𝑚𝑓(𝑥)
𝑥 → 0

limمن الشكل المقابل  
𝑤→∞

𝑓(𝑤)تساوي

C B AD 0∞-∞ غير موجودة

4-1
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الصحيحةالإجابةاختر

٢

يا ٦رياضيات١حساب النهايات جبر

المفاهيمالاسم

C B-∞ ∞ AD 5-5

0C B1 AD 66-

C B AD ∞5

120 C B AD موجودةغير7

C B AD

٥

20

4-2ورقة عمل 

الأهداف
ية وال كثيرات الحدود والدوال النسبالدنهايةأجد 

عند قيم محددة

10

١

٣

٤

lim
𝑥→5

𝑥−5
𝑥2−25

=

0.1

lim
𝑥→3

𝑥2 − 𝑥 − 6
𝑥 − 3 =

lim
𝑥→−1

𝑥 + 3 =

lim
𝑥→1

4𝑥6 + 3𝑥5 − 𝑥 =

lim
𝑥→0

−𝑥3 − 3𝑥2 − 5𝑥 +7 =

غير موجودة 2
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الصحيحةالإجابةاختر

٢

يا ٦رياضيات٢حساب النهايات جبر

المفاهيمالاسم

١

C B-∞ ∞ AD غير موجودة0

0C B4 AD ∞2

C B AD 0∞-∞

40 C B AD موجودةغير4-

C B AD

٥

∞-∞2
3

0

4-2ورقة عمل 

الأهداف
ية وال كثيرات الحدود والدوال النسبالدنهايةأجد 

عند المالانهاية

lim
𝑥→−∞

4𝑥6 + 3𝑥5 − 𝑥 =

lim
𝑥→∞

4𝑥3 + 5𝑥 − 1
2𝑥3 + 7 =

غير موجودة

lim
𝑥→∞

2𝑥3 − 𝑥2

3𝑥2 − 1 =

lim
𝑥→∞

𝑥2 + 𝑥 − 22
𝑥3 − 13 =

lim
𝑥→∞

−𝑥3 − 3𝑥2 − 5𝑥 + 7 =

١

٣

٤
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الصحيحةالإجابةاختر

٢

٦رياضياتالمماس والسرعة المتجهة

المفاهيمالاسم

١

C Bm=x m=4x Am=4x D m=2x

25𝑓𝑡/𝑠C B470𝑓𝑡/𝑠 AD 4.7𝑓𝑡/𝑠47𝑓𝑡/𝑠

C B AD 30𝑓𝑡/𝑠64𝑓𝑡/𝑠

9-27 C B AD 934

4-3ورقة عمل 

الأهداف
أجد معدل التغير اللحظي
أجد السرعة المتوسطة

والسرعة اللحظية

١

٣

٤

𝒉قذفت كرة لاعلى بحيث تمثل الدالة   𝒙 = −𝟏𝟔𝒕𝟐 + 𝟗𝟓𝒕 + ثانية 𝒕ارتفاع الكرة بالقدم بعد 𝟏𝟓
𝒕ما السرعة المتوسطة المتجهه للكرة في الفترة من  = 𝟏𝒔 إلى𝒕 = 𝟐𝒔

و من هناك رمى قطعة نقدية نحو الارض و كان ارتفاع𝟑𝟎𝒇𝒕صعد سلمان إلى اعلى بناية ارتفاعها 
𝒉القطعة النقدية يعطى بالعلاقة  𝒕 = 𝟑𝟎 − 𝟏𝟔𝒕𝟐 𝟐أوجد السرعة المتجهه اللحظية بعد𝒔

y= 2𝑥2 عند أي نقطة تقع عليه ما معادلة ميل منحنى 

𝑦 = 𝑥3 + 7 (3,34) عند النقطة ما ميل مماس منحنى

m=-4x

−64𝑓𝑡/𝑠−32𝑓𝑡/𝑠
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الصحيحةالإجابةاختر

٢

٦رياضياتالمشتقات

المفاهيمالاسم

١

C B𝑥2 + 2 3𝑥2 + 2𝑥 Am=4x D

C B AD

C B AD

84 C B AD 22-

4-4ورقة عمل 

الأهداف
تقاتأجد ميل منحنى دالة غير خطية باستعمال المش
أستعمل قواعد الاشتقاق لإيجاد المشتقات

١

٣

٤

𝒇إذا كانت   𝒙 = 𝒙𝟑 + 𝟐𝒙  فإنሖ𝒇(𝒙)تساوي

3𝑥 + 23𝑥2 + 2

𝒈مشتقة الدالة   𝒙 = 𝟑𝒙𝟒 𝒙 + 𝟐

𝑥3 + 715𝑥4 + 24𝑥33𝑥5 + 6𝑥412𝑥4 + 2𝑥3

=yيوجد نقطة حرجة للدالة  𝟐𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 عند 𝟓,𝟏−على الفترة𝒙تساوي

𝒋مشتقة الدالة  𝒙 = 𝟕𝒙−𝟏𝟎
𝟏𝟐𝒙+𝟓

تساوي

155
12𝑥 + 5 2

155
12𝑥 + 5

−155
12𝑥 + 5 2

55
12𝑥 + 5 2
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الصحيحةالإجابةاختر

١

٦رياضياتالمساحة تحت المنحنى والتكامل

المفاهيمالاسم

١

C B AD

C B AD

4-5ورقة عمل

الأهداف
تاقرب المساحة تحت منحنى دالة باستعمال مستطيلا

أجد المساحة تحت المنحنى باستعمال التكامل المحدد

٢

٣

بالاستعانة بالشكل المقابل فإن المساحة المحصورة 

𝒇بين المنحنى  𝒙 = −𝒙𝟐 + 𝟏𝟐𝒙 و محور𝒙

مستطيلات يساوي تقريبا𝟒باستعمال 𝟎,𝟏𝟐على الفترة 

C B AD

قريبامساحة المنطقة المظللة تحت المنحنى بالشكل المقابل تساوي ت

270280286290

32.7624.8030.5334.76

ريبامساحة المنطقة المظللة تحت المنحنى بالشكل المقابل تساوي تق

11.339.3310.3312.33
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الصحيحةالإجابةاختر

٢

ي التفاضل 
النظرية الاساسية ف 
٦رياضياتوالتكامل 

المفاهيمالاسم

C B AD

C B AD

C B AD

C B AD

C B AD

٥

4-6ورقة عمل 

أجد دوال أصلية الأهداف
دداستعمل النظرية الاساسية لإيجاد التكامل المح

١

٣

٤

𝒇الدالة الاصلية للدالة     𝒙 = 𝟔𝒙تساوي

6 + 𝑐6𝑥2 + 𝑐3𝑥2 + 𝑐3𝑥 + 𝑐

𝟎׬قيمة التكامل المحدد   
𝟑𝒙𝒅𝒙تساوي

3.54.523

𝟎׬إذا كان  
𝟐𝒌𝒙𝒅𝒙 = ؟𝐤فما قيمة 𝟔

1234

𝟒𝒙𝟑׬التكامل    𝒅𝒙يساوي

12𝑥2 + 𝑐𝑥2 + 𝑐𝑥4 + 𝑐4𝑥4 + 𝑐

𝟎׬قيمة التكامل المحدد  
𝟔 𝒙 + 𝟐 𝒅𝒙تساوي

30132345
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